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PEUS 1

fudph hwdwpp

‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpqlyh phunpg

Iunphnipn Eup wnwjhu wnwownpuupubpp Juwwpl] pun hippuljuwbnipjub:
Nuownhp Jupnugh'p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwitbph wpwewplyyny
wnwppbpwyubpp: Gpk QhLq  sh hwennymud  npblk  wpwownpuiph wbdhowuybu
yuunwupwik], dudwiwlp pbugbnt byunwlny jupnn Ep wyt pug pnnuk) b gput
winpununtw] wykjh ni:

Qbtp wnol npJws phuwn-qppniyjh totiph nuunwupl dwubkpp dnip wmquuinpkt fupnn
tp oqunuqnpék] ubhwgpnipiywb hwdwp: BEuwn-gppnylp sh winnigynid: Unnigynud F dpuyl
wuwunwuhnubbbph dlipnigpn:

Unwownpuipubpp Juwnwplinig hinnn sunnwtwp yuwnwuppwbtbpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwumwupiwbtbph Abwpppnid: NMwunwuppwbbbtph dhwpnph dhown

1pwugnidhg k jupudus Qtp putwjut Thwynpp:

Swuljwiunid Eup hwonnnipjniu:



N'ph b wpunuhwynmpyul pugnudp.
«Rhuhwlwb nupph Jupqupyh wddwbnp gnigpbpug wuwppbpnipinibdbbpnid
thnihnfpn/nid Fwuppbpupanp.................. »:

1) wwnnuh dhgniynid ypnunntutph phip
2) hwpwpbpulwub wnndwjhtt qubgqusp

3) Eikjupnuwhl pkpnkph php
4) wpuwpht fEunpnuwght skpnh jurnigusdpnp

0'pt E phthuljulwh bplnygph hunljwithy.

1) Juwniywn gnyuh wnwewbw)p, Epp wugnip ynudh uniydwnh thnohti (nidnid
Ll opnid

2) onh ywnuewlubkph hwyndkp uwnp 9pny (gjws pudwljh wuwnkpht, Gpp
onipt punnitnud k ubkiyulh obpdwunhdw

3) Swjuwih punupdwlnidp onipp uwnnygh YEpwstihu
4) wgpkquuughtt yhdwhh thnthnpunipiniup

IIl Phpws dwutthyukphg n’ pmih wqiy] qugh HEupnbught juemgwsp.

1) Fex
2) Mn?*
3) Sr*
4) Zn*

N°ph E wwpph jupquphp, ek ipu wnndh wpnwphb Eibpghwlub
dwjwpnulh npny fEjunpntutp pimpwugpynd G pyutnuyghi pytph hbnlyuy
wipdbpubpnn=2,£=1, ms=3/2.

1) 7
2) 15
3) 13
4) 5

0" vhomYuyh: nkwlghwyh wpynibipnid juowewinah ... +... = Mo+ [ n.

1) 2V He
2) SV He
3) 2+t He
4) 3\Cr+} He



Lwpnpuunnphugnid hwdwju hpujutmgunid Eu htnbyw) nbwlghwitkpp.

w) wuppyhg piaph winwgnid, p) juypnidh pinpunhg ppyudih uunugn,

@) ppnifwppuidtimlul ppihg ppoudf unmgnid, ) gpusiih ykpopupnhg ppyusdih
utnugnid; (1 p nhkwljghwubpmd E ywuquih (IV) opuhnp hwintu quihu npujtu
juwnwhquunp.

1) w,pq
2) py
3) w,pn
4) pg

Zudmyuunuuuwikgptp iyniph phthuljub pmtiwdbp n1 ppu dnjknynd
wshwsth Jukutnwjuunipjut b opuhnugdwt wmunhLwth pyuyhtt wpdtpukpp.

LPhuhwlub Ushwstuh wnnuh
puinudln
Jukutnnuljutinipini opuhnugiw wumnhdw
U) H2COs 1)2 w) +2
R) CO 2)4 P -2
Q) CHsOH 3)3 q) +1
1) C2H4 41 1) +4
k) -4
q -1
k) -3

1) U2n, Plw, @2p, Hp
2) U2y, F3w, 92p, ¥2p
3) U2n, f3w, @2k, 22p
4) U1k, P4p, R3q, ¥2q

N°p nuppbpuly £ g&hown BCh-h unmgusph Jepupbpyuy.

Lhuhwlut juy Uniklnyh phtinwjinipni
1) hntughte plbnuyghte
2) hntwght ny pknwyht
3) YnJutun piinwghtt | pubinughte
4) ynJuwkun pubnuyhtt | ny pibinught




|I| 0 winmuut | £hon ghpiwipunnhs nkwlghugh JEpupbpyuy.

1) Bpuiynipbph dnjElnyubpnid wnljw phuhwjut juwbph uquut hwdwp
dwhiuynid E wdbih phs Eubipghw, put wmupwwnynid E yEppwiyniptph
UnjElnyubpnud tnp uwbp wpwewbiwhu

2) Lpuiynipbph Unjkynyiipnid weljw phdhwlwt juybph pquwt hwdwp
dwhuuynid £ wybkh puan Eubkpghw, putt whgwwnynid E JEpowiyniptph
UnjEYnyukpnid tnp juwbph wpwowgdw dudwtiuly

3) sh gnpénud Eubpghwjh yuwhwywbdwh opkupp

4) hwhnynud Bu Eukpghwyh b quiqdush yuhwywdwb opkupttpp

Cuwn hkwnlywy Fikpghwlwh gdwuyunnykph, nppu’i b U+ £ — Q phwlighuyh
otpunipjut (AH, §R) wpdtpp.
H
150

[Fawlgujh 1111|jl[i

1) -75
2) +75
3) +125
4) -50

Ypwenpny wsjuwsth (IV) opuhn wmbglugtihu ghwnyt) Euntuwytqhuygh
wnugwgnid it Ypugnipp wnunpyly k: 0°p ynipp whnp Eoquugnpdty wyi
wupqbgubnt hudwp:

1) wébluwsuh (II) opuhy
2) pnpugpwish

3) wqnuh (I) opuhn

4) upjhghnudh (IV) opupn

0" pwipp ki tbpunyws pun junpnih hhgpojhqynng wnbph puiudlitp.

1) NaHCOs, NH4Cl, K2SOs
2) NasPOs, CH3COONa, AlCI3
3) ZnSOs4, FeCls, NHsNOs

4) K2COs, ZnClz, KF



Fipdws qpubhlutphg noph E wowdly &hpnn wpunwhuyumd nkwljghugh
wpugnipjul jujunup okpdwuwnhgdwithg.

v 27 4 3)v 4Hv

Spyjws ko nupdkjh nhulighwbbph hujuwuwpnidakp.

w) PClxy + Cly 2 PCly +Q 2)2C09+ Oz9 2 2C029 + Q
q) 2NH3 S Naw + 3Hzg— Q 1) 2C0 5 Cw + COp— Q
E) Nz + Oz 2 2NO4q -Q q) 25029 + Ozg 2 25039 +Q

N nhyypbpnid qupdyh nkuyghugh hunjuuwpulypm pymin juknuowpddh ghygh
dwju hmduwdwtuwml Lugnidp holkgutjhu b opdwunhdwin pupdpwugitkihu.

1) w,p, q

2) pq
3) ¢ &

4) ¢, 1, &

Spywé F ipnpnuplinultkph hEwnlyuy sppub.

CuO_wvn X1 % (CuSOs_x. ,Cu_ % ,Cu(NOs)2 _x; ,CuS

n'n ouipp kb ibkpum]ws Xi Jkpowiymph b thnfrupymuubpt hppuljuinugiibym
hwdwp wthpwdbon Xo, Xz, X4 b Xs mqnuymptph putwdbbtph &hon
hwonpuljuinipnip.

1) Cu, H2SO4(unup), Fe, HNOs, SO2

2) Cu(OH)2, H2SO4(upw), CO2, HNOs, S
3) Cu, HaSOs4qupw), Fe, HNOs, NazS

4) Cu, HaSO4pupw), Fe, HNOs, H2SO3

Ztnbyu wnbphg n'ph E pnisnypend (nuugqynid. hisugbu wqupedh, uyiogbu b
twnphnuwh hhnpopuhnh htwn, tpt tpynt nhypmd § wipwwunymu k qugq.
1) (NHa4)2COs
2) Ca(HCOs)2
3) NaHSO:s
4) CHsCOONH4



Phpws n' gnpénip Jhuguunh thljkh uny$unnh gpuyght jnisnyph Hkljnpnhqh
dudwitiul] jwpnnh ypw thlith whpwwndwip.
1) wnh Yntgkitnpughwyh thnppugnid
2) SddUpwljut ppeyh wykjugnid
3) wnh Ynugknpughwjh dkdwugnid
4) wunnhg ppywsth hknwgnid

‘Luwunphnulh wgbnuwnp nist) Bu hun)dunuythtt wwpnitwlnn gpnid, nphg uwyt
ummghlol: Py yupnugnyb bputg: Ujunthbwnb jnisnypp mwpwugply Eu: Lnidnyph
qnyjuuh p by nthnjunipynit Ynhundh:

1) gnyuh dqugnid

2) gnyuh pniywugnid

3) qnibwpwthnid

4) gnyuh wwhwywind

Epwinh opuyhl (nidnypenud ymphkph quiqusibp hpup hwduwuwp b O &
npuig pumipwugqpbph dhown hwpwpkpuljgnipiniup(prpwis =0,8 g/uu?®).
1) dwdwjubpp tnyuybu hwjuwuwnp Eu
2) quuqubuyhtt pmdhuttpp hwjuwuwp tu

3) Epwlnih quuqudwiht pudhup thnpp £ oph quiqiuswyh pudihg
4) Unjuyht Ynughinpughwbpp hwjuwuwnp ko

0 Ubdnipymp Aluupunjnp sFnpnok) iympeh jniskyhnueiniiihg (q/100 g 9nip)
bjukny (wnwtg jpugnighy ndyuyutiph).
1) msyws Wyniph quugquswhtt pudhtp
2) onh b nwywd Wniph unjkynijubkph pytph hwpwpkpnipiniup

3) nuényph mhwnpp
4) mdyws Wyniph Unjuyht pudhtp

0" winmut | £hown onmy] (gws thwl) winpmy wshusih phy wypdwi
dudwbul] ntinh niukgnn hnhnjum pjut epupbpyuy.
1) ququyht ymptph dnklnybph php thopputnd £
2) gupnidt wunpnid sh thnthnjuynid
3) dupnidt wunpnid thnppwinid £
4) ququjht ynipkph Unikynyubph phyp dkdwtnud k 30 %-n4.

bty unnigyusp k pinpng withuyin iymphi, npp unnpuljuh yupdwbibkpnd
whun E mup hupdwt b indwb pupénp obpdwunpgubutp b junpuwbhwnnpghs sk,
huly huwynypp fEjupuhwnnpyhy E
1) dEnwunulijui
2) dnklnyuyhte
3) hulju hntwljwt
4) hulju §nJutunught



®duil] winpmu quninjnn ppYwshin tipwplly kb HEpunpuu wupedui: sy u

E thnthnjudt] ququyhtt pwntnipnh Swjwp winpnud.
1) dbdwgh) Ewutipwit swthny
2) dtwgh) E wbthnthnju

3) thnppugh) k
4) dkéwghy k2 miqud

b’y iyniphp Junwugyku b 1ty hwonpruluwim pjudp, kpk Juyghnidh hhnpopuhnh
1nwdnypht wunhdwbwpwup wjtjugyh nupnpuljui ppnt.

1) Ca3(POa)2, Ca(H2PO4)2, CaHPO4
2) Ca(H2POs4)2, Ca3(PO4)2, CaHPO4
3) Ca(H2POs)2, CaHPO4, Cas(PO4)2
4) Ca3(POs)2, CaHPOs, Ca(H2PO4)2

Npnowmlh quuquény Yujhnuh unydhwip sk G Ukl jhwp opnud b npnoty
unijbhuin hnubkph Yntghtnnpughwi (a Uny/p): Ujunithtwnb tinyb qubquény wnp
1ndt Eu phs pwtwljm pyudp pugujuwpent yupnibwlnng Uty thup opnd (tnyt
ohpuwunh&wimu), b gupdjuy npnoky um$hin hnblibph Ynigkinnpughwi’

b uny/j: Puywk u kb thnjuhwpupbpnud a b b:

1) a=b
2) a>b
3) a<b
4) a<<b

Ubwnpughnutpb oqunugnpdymd it unwdnpuwhymph peduyunipjub unjkjgniyp
juqbkgubjnt hwdwp: FEipdws Gu 1-wjubt gpud ywupqugnyb wbhnpughntbp:
Iubighg n pb wlkbwwpynibun]knp Yhith dwpungmpyuh pubqupdwi g
wuypupnid.

1) NaHCO:s
2) Na:COs
3) Mg(OH):
4) Al(OH)s

Phpws nhulghwikphg nph’ pipugmd jnsnyph quitqusn Yhnppwim.

1) Ag+2HNOs= AgNOs + NO:2t + H20
2) Cu + 2H2SOs4 = CuSOs + SO21 +2H20
3) Fe+ CuSOs=Cu| +FeSOs

4) Zn+ CuSOs4 = Cu] +ZnSO4



N supp tbpunus ympbph b hhtiwwind wowewind
tpluph (II) pinphnh b s5Upwgpwbih thnpuwqnkgnipyniihg.

1) Fe2Ss 1 HCl

2) FeS 1 HC1

3) FeClz, S 1 HCI

4) Cl2, SO2,HCl1 1 Fe

KMnO: — MnSO: thnprupymutn hpuljubwgiibine hudup n'p qnyq bpun]us
niptpp whwnp k wytugub;.

1) O2, H2SO4

2) FeSOs4, NaOH
3) FeSOs, H2SO4
4) FeSOs4, H20

Zudwyunuujuwtgul) pupwgnn nkwlghugh unjEynyughtt hwdwuwpdwy dwja

dwup, Ypdunn hntwljut hwjuwuwpnidp b pbwlghugh nbuwlp.

Un EYnyuyhte ndwwn hntwljut hwjwuwpnudp phuhwljuit
hujuwuwpdwb dwju dwu ntwlghwubtph
nbkuwly

w) Na:SOs+ SO2 + H2O — | 1) Na2COs+ Mg? — MgCOs+ 2Na* | U) mbknuljujdwt
p) Na2COs + MgCla— 2) COs* + Mg* — MgCO:s £) thnjowbwljdwt
q) NHsNO¢p + KOHep — | 3) SO3? + SOz + H20 -2HSOs- Q) hwgdw
1) CuO + H2S04— 4) SOs* + SO2 + H20 -»2HSO«
k) Cu + AgNOz— 5) NHs" + OH" (op) > NHs+ H2O¢p)

6) CuO + 2H*= Cu? + H20

7) Cu?+ SO4* = CuSO4

8) Cu’ + 2Ag'= Cu? +2Ag°

0 'p pwpph prynp upmnmufumbakpl ko dhow.
1) w39, p2R, g58, n6F, L8U.
2) w3f, p2R, g4U, 17U, E8U
3) w3, p29, g58, n6k, L7U.
4) w49, plf, q4U, n6F, L8R

Shuyh dnnp pulnul) b sddpwljut ppyh |nényph Utky, nph hwnwbhwtipny pupwugt) kL
Zn + 2H* = Zn? + H21: N°'p nhwpmu jubswiu wyy phwljghugh wpugnipymin, bph
nusnypnid ghujh dnnp huyydwt Uk npyh htnlyw) dknwunubtph htn. w) Fe,

P) Pb, q¢) Mn, n) AL k) Cu.
1) w,pq
2) w,p, k&

3) w,q,q
4) ¢,k




bty htrupunjnp Ukjuwbihquny] Enbnh niibiimud bppoprught unhjhugngbihnbph
b wjuynt opught jnidnyyph thnjuwgnbgnipiniup.

1) EEjupndh; nbnuljujdui
2) uniybwdphp nbnuljunid Sn2
3) uniljtwdph) mbnuljunid Sx1

4) hLtywunpwudh) dhugnid

Cuwn phptus pnpugh
CO+2H,— U — &9t ,p

Zn-Cr

n' wpunwhuwynmpniub k &hown,

1) U-t mmwihu £ wpdwpwhuwjbint nkwljghw

2) P-uwnwihu E wpswpwhuwybjnt ntuljghw

3) Ul B uynipkpt niukb bpyniwljut hgnukp

4) Ul £ ynipbpp yuunjutnd Eu dhlitnyt hndnjnghwljwut pupphtt

Npnuhith wphubpugmuhg wrugwimy k phiqnih hodnynglikphg Uklp: Nppw’a k
sp® hhpphnuyhtt Jhdwlmd quidnn wshuwsuh wnndubph phyp unwgynn aymph
uUnpknynud.

1) 6
2) 3
3) 2
4) 4

N owpp kb tbpumjws 1-ypnuwinghg wgknnth unugduh toybph &hon
hwonpuljumunipyniup.
1) onh wnlnid, opuhnugnid, yEpuljmgnid
2) onh wynlnwd, oph vhwugnid, opuhrnugnid
3) opuhnugnid, yipuuwuqunid, oph wynynid
4) onh wnlhnud, oph dhwugnid, Jepuljuigunid

Znbyuy n'p iympbph b pupd wnmgyws wnudh (1) hhnpopuhnh thel fupny k
pupwbiu) Ykpopu ntwlghw hudwwywunuujuwt wuydwbbbpmd. w) ACE
p) CHsCHO, ¢) HCOOH, 1) Ci2H22011 (uwipnupng), k) CsHsOs (g1 hglphty)

1) pg
2) p&

3) w,p q
4) p,n, bk



Pip]wd n'p thopuwpynudibpnid oqunugnpéynid ssupuljub ppnt (uhwn fud
unup). 1)pkaqnip dhinpugnid, 2) FphjEih hhgpnid, 3) wnnyningh Ghunpugnid,
4) Fpwbanyh nEbhhppunnwgnid, 5) pkbgnih ppndwgnid, 6) oujuyp hhnpnhq.

1) 1,5,6
2) 1,3,4,6
3) 1,3,5,6
4) 2,4,5

Zufupuiljupjws thnpduimpltpnid quinjnd b htnlyay impbpp' w) gynilng,
P) $pnilpinng, g) nhpng, n) wglkunl, k) uwpnupng: (1 pmpdwinph

wyunpnibwlmpiniip Jhnjupwgnh wpswph opuhnh wdnthwljuyht jnwdnyph htn
hudwwywnwupwh yuydwbbbpnud.

1) w,pq
2) w,q,n
3) w,q
4) p, &

NMpnwuwh b Ephjudhth purtinipnh hwpupbpujui unnpniut pun hihnwh a
E: Uy juwntly B hwduuwp swijuyny pinpugpwsuh hbwn: Fhwljghwi
wjupuybjnig htnn dbtugus ququyhtt jpuntimipph junnipniut pun hbjhmdh 5t:
Puswk u ki thnjuhwpupbpmd 2 -l 6 -t

1) a>b

2) a=b

3) a<b

4) a<<b

RCOOR' juinnigjuépny tuptipp hwintu E quijhu 9 hgnutp buptputph duny: Cur

npnid uwhdwbughtt pwpph pwnhlwyubkphg Ukhp upng khut) opusuh wwnnd:
Npput ER U R' punhljuyibpmd wspwudith wnndibph gnudwpught phip.

1) 4
2) 5
3) 6
4 3

10



Lhphnuwh thupuwwnp ipuplynid k oipdughtt puygpuydwi puwn htnlyuy
hujuuwpdwi:
4LiNOs(uy) —+ 2Li20(ug) + 4NO2(q) + O2(q)
Nppw’tn E{hphnwh thupunnh puypuydwi nbwljghuyh uinwinupwn upuyuhugh

thnthnjumpnitn' AH (42 dn!): Muunwuppwbmd ubpluyugul] Jhuygt pyuyght
wpdtpp:

Unwowgdwl unwlupn tupwjyhwibph thnthnpunipniukph, AHS
npnp wpdbpubkp thpluyugdws B wnniuwlnud:

wnwowgdwl unwinupwn tupwjuyhwih
Upwgnipynit thnthnjunipynin 49 Ung!
LiNOs(y) 482
Li20(w) 598
NO:2(q) +34

H: + [ = 2HI phuljghwi pipuinud & V] swdunid: Zujuwuwpuyonnipjut Jhgwljnid
quinn jpwrtnmpyp wupmbwlind k1 g opwshi, 127 q jn, 256 q jnpuepwsh:
Lwth’ whquul E mnhn nbulghugh wipugmpyut hwununmip ks huljunwl
ntwljghuyh wpwgnipjut hwuwnuwnniuhg:

11



‘Luwwnphnith ypnuyhntwwnh b puguiwppyh 85,5 ¢ quuqyuény winipp
pwtujuytu thnpruqyk) k2,5 uny/| §nugknpughuyny (hehnudh hhgpopuhnh
250 j nuénypeh htwn: Unyb pununpnipjudp b quiuqyuény jpuntinipnh dh wy
tudnion snp twwnphnidh hhnpopuhnh wykigniljh htwn shjugubihu wbgpwwny k
ququijht juwninipn: Oppu’t kuyy ququyht punimpnh quisqusn (q):

Ubknunuljut ghljp nsk] ki withpudton pubulny twnphniudh hhnpopuhnh
[ndnypnid, wyinthtnl (nidnyphtt wykjugpk; G wyipwh wnuppnt, np wpwgwmgh)
t hupun]np wpun]bjugmyh quiiqusnm] 198 g tuunjwdp: Uhpohtiu hyunpbym]
whpunnbymg htnn diwgus jményph quiiqusdp byl k355 q: Oppw’t E diugus
inwdnypnid pinphn hntubph quuqjuswgh pudhun (%):

12



PpYusiuh, opwduh b wshuwsduh(II) opuhnh fpwunimpnh jpnnipnii punn hijhnidh
5,9 k: 701 (. w.) Swuwny wyn jpuntnipnp 1phy wyptjnt hwdwp wuwhwiedt k
unyh sunjuyny orp  Nppw’t k wypuwh gnpéplipught duutuljgus ppywusih
quitiqudp (q):

(46-47) Npudh(Il) unyypuwnh ni1dnyph Jke pilnuk; ki opuhnupunuiphg Juppus
wyniplbk phpky: pny dudwinel whg, bpp phpknh quibgyjudh yinthnfuniprap
Juquty k5,52 q, uyl hwaky kb, jjwgky, snpugply b ihnhnugnbgniprui ke npky
pinph hlan: YEpohbpu Swifuup Enky F 168 (4. uy.):

Nppu’t k yménypnud gnjugus wnh pubulp (Uung):

ﬂppmnh E wynudhuk phptnh ujgptuuit quuqjusp (q):

13



(48-49) Ulbhpwudbown Fyyunnpuruinky 0,2 uny/j Inbghlnnpughuyny opuedah Juwnhnbakph 5
[nidnyp ' dduph (IV) opupnp opnid iniSkyny: Lph hkwn boywus opupnh

thnhnugnkgniprul Ejpp 40 % E: @njuguis ppih phungdul wnwehl wmunhduin
25 %, huly Eplipnpn hnyny ghungnidt winbuynid E:

Py sujuyny (, & w.) ddupughl quq whnp k jmbly gpmu” wynwhuh msnype

unutwnt hwdwp:

bty puiulymy] (Ung) whphwn whwnp b uypl wuhwieynn pubwlnipjunip
d&uUph (IV) opuhnp unwmwynt hwdwnp:

14



(50-51) Nuyplgnky kb Ukpwlb, wpgnb b wibjgniiny ppywshi wupniulng 20 Uy
ququyhl inuninipnnp, nph hinanipinial puwn hkjhnulh 7,4 E Zudwljupgn
ulgpiwmlul wuydwabkph phpkinig hlnn diwugky F 10 U qug:

by Sunjunm] (U)) pplwshi Eujupn iwlnd bjught puningpnp:

Nppu’ts £ wipgniih sunjuquyyht pudhin (%) JEpglulub prumbmpymad:

15



(52-53) NMuwnpuwunky &b vwqakghniuh unyypunnh 70 °C obpdmumnhpdwinid hugbgué jnidnuype
I uyl vunkgply Uplish 50 °C: Ulpunmjky F 228 ¢ pmpknuwhpnpunn’
MgSOs - 6H20: Ulignip wnh jmdkyhnipiniip 70 °C ohpdwumnpdwinid 60 q E 100 g gpnid,
uly 50 °C obpumunpdwimd 50 g:

ﬂppmo'u E uljqpuwljuits ;nidnyyph quuqusp (q):

b1y quiiqudni] (q) 9nip whwnp Eunfkjughty uljqpiuljui jménypht’ whemp wnh
25 % quiuquduyht puduny tnp nudnyp vnwbiwnt hudwp:
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(54-55) Uunbhwlh b ppyusih 448 (0. wy.) hnuninipgp, npnid ppyjudbh dunjuyuyhb
pwidhin 70 % E, yyjunnhb—enghniduyhl junnuy hquinnph ypw inwipughlyhu
wiunbpwlb opupnugly F 100 %-ny: Unwugyué ququgninpouyhl junbinipnp thuly
whnpnid ypuhly Eb uhbash pnypnp phudhuliul phwlghwbbph unjupunp:

54

Nppw’t £ thwl] winpnid unugywé nidnyph quuqyusn (q):

55

Oppw 't E Jkpotuljuh wipquuhph dnjuyht pudhip (%) winugyws jmbnypenud:
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(56-58) 8 % quiagywSuyhl prudiny wnbdh (I1) unyPpunnh 200 gpud jniénijphl wilkjugnk;
kb npnowh qubgiuém] wnhdwpowuwy b uinugly wienip winh
19,2 % qubqywéuypl puudiny inp jniénype: Ykpohlu hhikmn b Elunpnphkpng
kbpwpyly kb [ Euipnipgh, pul [ Elupnipgp punupkghbinig hlunn bugus
[niényyphb wijkjugply ki whhpudbown pubulnipjudp dunnphnidh hhgpopuhpn
wuwpnilnulinng 61, 6 q jmidnyp: Fnyugly F hunnywdp, npbh wnwbdinugply Ea b
wupqgly, np Uhish hwuwnunnnt i qubgyws shlughkihu bpw quibiqyudn
wwlwumy k3,6 gpundny:

ﬂppmo'u k uljqpliwajurts jnidnypht wydtjugpus ynudwpowuwh quuqyusn (q):

Nppu’s E wiingh Jpu whounnwé quigh dunjunp (U, b. w.):

Nppuw’t £ uumwdph wnwidtiugnidhg htnn diugwus nusnypmu wnh
quuqubuyht pudhtp (%):
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(59 -61) NNpnowhh quibgywdny wnbhniuh Juppnbunnp jniéky ki opnid b vinugyus

59

61

[nidnipp pudwbly Ephnt hunfuiuwp dwuah: Unughl [Euh Jpuw unfbigning
bpgnué Gunnphnidp hhnpopuhn unjkjughbipu whownnfly F A qugp, huly
Ephpnpn [Euh Jpw unfbjgniiny JEpgpus wnuwppnt un/bjughlbihu whowunjky B
quqp, nph qubqywép 1,875 gqpuidny UkS kA qugh qubqyushg:

Oppur’ts E wndnithnudp Juppniunnh ulqpluljut quiiqusp (q):

Nppu’t & B quqh quiiqudp (Uq):

N obpruunhg&wimu (°C) A quqh sunjuyp Yhunjuuwpyh B qugh sunjuyhb
(. w.) 228,25 YN Lupdwh wyuydwbubpnid (R = 8,3 /U-uny):
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(62-64) Dkianjh, ypnuywinupph b ypnwybiwppyh 1,15 ¢ pruninipgp pubuluwbu
thnhnugnly k6 % qubqifubuyhh pudiny bunnphnidh hhgpopupnh 10 q iniénijph
hkw: Uumugnjuié pnidnijpn qunpowgply kb, whin dinugnpnn sopugnply: Zupinip &
np Ejuyhb prunbnmipnp fupng F gnibigpl by 2 % qubqiudughl pudan 100 g

Epndwignipp:

Oppur’t E ypnuyyuiuppyh quiqusp (Ug) punbmprnud:

Luth’ whquul Eypnykiupplh iympupuiulp pueimupynd gkpuquiignud
dtunjh ympwpwtwyp:

Nppu’ts  whty diugnpnh quiiquisp (Ug):
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(65-67) 5 uny/j nbgbininmughuyny bunnphnidh hhnpopupnh 1,6 § inidnyphi (p=1,25¢/)
unjkpugnly ki 272 g ghtilih pinphn wpupnnuling 860 q jniényype: Unnugfudé
[niényphh unjbjugnly ki thnpnuqnbgniprul hunlup wihpudkown 40 %
qubgwsuyhl pudiny pinpuepwidih jn1dénijpe:

Nppuw’t £ pnidnypod qnjugué buwnphnuh ghujwwnh' Na:ZnO: , quuquduyht
pwdhup (%):

Unun|kjugmyiip h’is quitgwsng (q) 40 % quiiqUuisugh pudiny pnpugpusih
nwdnyph htwn upng k hnjowgnl] vnugus musnypen:

bty quiiqudny (q) 25 % quiiqjuduyght pudim] wpswph thinpunnh nsnyp
Yodwhuuyh Jpotwljut jnidnyphg pinphy hnuubpp htnwgubint hwdwn:
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Zudwyunnuupuitkgpt p iynuph winjuimdp b wpym upbpulju vinugdui

Enutyp.

wijwunid wpynibwpbpuut vinugdwt tnuwbwulp

w) wuthjht 1) dkpwth opuhnugnid 400-600 °C opdwuwnmh&wuntd,
p) Pkl wqnnp opupnubiph unwihquihti wqnkgn pjudp
q) Ukputiuy 2) uhwpnpkugnih JEkpujutqunudp, Epuph

1) Ubkpuwiing wnluynipjudp opuwjhtt gnnponid mwpwgubnyg

3) wdhiwsh (I)opuhnh b opusuh thnjuwqntgnipiniuhg,
ghulj-ppnuwjhtt juwnwhquunnph wnljuynipjudp

4) tphikuh opuhnugnid wuwjunhnidh b wnudh
pInphnutph woluwynipyudp

5) puwljut quqhg 1400-1500 °C- nid

6) Eppqkuopupnp hhnpnihqhg

7) hanupnwh) pkuqnip onh ppiwstng junwqunnph
wnluwnipjudp nupwugubihu

Zwnnunnk p junl hkppk p whnnufabph Spuwpunughnipniip lynupkph
Junnigiwéph npnodwé b whuyhgh Enubwlakph JEpupbpyuy.

1) Udhtwppntubph pudwiudwt hhdpnid pujws k SiO2-h ud ghpningh
otpuniny wuwwndws wpynidhul jud wyuljju phptnutnph jhpundwudp
uppwotpuiuyghtt ppndwinngpuphuwygh (LGL) dkpnnnp:

2) Zhduwht pnipbpuyhti (nusnyype Jupkjh £ gunpuunt] wdnuhnidh pinphgh
b wunuhwljh |nsnypubkpp npnowlh hwpwpbpnipyudp fuwntbiny:

3) OpJwhhduught pnidbpp ndnype L, npht phy pwtwlnipjudp nidkn hhup
Jud ppnt wykjugutjhu pH-p thnpuynid £ S swthny:

4) bPudpwlupdhp (PY) uykunpuwswithnipjub dkpnnp vhon Jupkh k
ogqunuugnpsk] Unjklnyubpnid wnjw juuybpp inyuwljwiwgubne b
dnruljghniwy judptipp mwuppbpuljtjnt hwdwnp:

5) Uwu uyklunpnid dhuyb npuljut hntitpt Eb wqnuywitbp winwewgunid:

6) pH-n opuyht jnidnyypnid opwsuh hnuubph Ynughunpughwih (Uny/p)
nuuinpruljut puguuwlui nquphpuu t - pH = -1g[H+(op)]:
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Ujpky k& ququypé pruntmipn ' uquyws 10 % puwn Sunjuyh dkphjundpihg,
ppywsihg i wgninhg : Snjugus 1,8 g onipp hknmughlbinig hkwnn dhugus ququyhl
[Juunbnipnhl unjbpugply ki 0,4 uny Ubkpwl b nphg ugply : Lnipp nupdyjuy
whounnkinig b fpunbinmippp ulqpiulul yuydmbbbph pkpkinig hAknn Sunjuyp
nupdly F 14336 (4. w.): Zmuwnunnky jund hkpply whnnidakbph
ddwpumughniprni bp jubpph JEpupkpuy:

1) Blught ququyht ppwntunipnp knky £ 0,4 Uny:
2) Blwht ququjht pwntnipgb wypbihu swhiuyk k0,09 Uny ppdwshi:
3) Ujpdwi Eplnt gnpéptpugubpnid dwhuuyk) k200 ddn) ppdwshi:

4) Ujpdwt tpynt gnpépupugubpnid unnugyws tnp ququyhtt puntnipnp
Ypwopny wuglwgubihu fumnnwgyh 8,5 ¢ tunywbp:

5) Ugnuh swuwjuyht pudhup yEpotwjut pruntunipynid 31,25 % t:

6) Udkjmugpwé dbpwuh 15 % Lk (pun swduyih) wypyby:
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